ATA DA VIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 26 DE SETEMBRO DE 2017. 

	Aos vinte e seis dias do mês de setembro de dois mil e dezessete reuniu-se a Câmara Municipal de Cordeirópolis no Plenário "Vereador Irio Alves", do Edifício "Dr. Cássio de Freitas Levy", a partir das dezenove horas e dois minutos, para a realização da vigésima nona sessão ordinária, da primeira sessão legislativa, da décima sétima legislatura, sob a presidência do vereador Laerte Lourenço, sendo secretárias as vereadoras Cássia de Moraes e Sandra Cristina dos Santos. Feita a verificação de presença, a ela responderam os seguintes vereadores: Anderson Antonio Hespanhol, Antonio Marcos da Silva, Cássia de Moraes, Cleverton Nunes Menezes, José Geraldo Botion, Laerte Lourenço, Mariana Fleury Tamiazo, Rinaldo de Lima e Sandra Cristina dos Santos. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Em seguida, foi posta em discussão a ata da 28ª sessão ordinária, realizada no último dia 19, sendo aprovada por unanimidade sem debates, em votação simbólica. Solicitaram uso da palavra na Explicação Pessoal os seguintes vereadores: Geraldo Botion, Sandra dos Santos, Antonio Marcos e Cássia de Moraes. O Sr. Presidente informou que, nos termos do art. 272 do Regimento Interno, o Projeto de Lei nº 48/2017, que dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Cordeirópolis para o período de 2018 a 2021 está sobre a mesa para emendas nesta e na próxima sessão. Aberto o Expediente, não foram apresentados requerimentos. Foram recebidas as seguintes indicações: nº 254 e 255/2017, do vereador Rinaldo de Lima, que solicita instalação de câmeras de segurança na Escola Maria Aparecida Pagoto Moraes e na entrada do Jardim Cordeiro. Não foram feitos indicações ou requerimentos verbais. Foi recebido ofício indicando o Líder do PMDB. Encerrado o Expediente, foi feita nova verificação de presença, onde responderam os seguintes vereadores: Anderson Antonio Hespanhol, Antonio Marcos da Silva, Cássia de Moraes, Cleverton Nunes Menezes, José Geraldo Botion, Laerte Lourenço, Mariana Fleury Tamiazo, Rinaldo de Lima e Sandra Cristina dos Santos. Havendo número legal, foi aberta a Ordem do Dia, onde foram recebidos as seguintes proposituras: Projeto de Lei nº 51, de 19 de setembro de 2017, do Sr. Prefeito Municipal, que institui Programa de Demissão Voluntária de servidores públicos do município de Cordeirópolis, conforme especifica e dá outras providências. Projeto de Lei nº 52, de 20 de setembro de 2017, do Sr. Prefeito Municipal, que institui os Jogos Escolares do município de Cordeirópolis, conforme especifica. Para deliberação, estava previsto: Discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 20, de 6 de setembro de 2017, de autoria do Executivo, que dispõe sobre o Imposto Sobre Serviço de Qualquer Natureza - ISSQN e dá outras providências. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação simbólica, foi aprovado com votos favoráveis dos vereadores Anderson Antonio Hespanhol, Antonio Marcos da Silva, Cássia de Moraes, Cleverton Nunes Menezes, José Geraldo Botion, Mariana Fleury Tamiazo, Rinaldo de Lima e Sandra Cristina dos Santos. Discussão e votação do Projeto de Lei nº 47, de 25 de agosto de 2017, do Executivo, que dispõe sobre a reorganização do Conselho Tutelar do Município de Cordeirópolis, conforme especifica. Em discussão, Cássia de Moraes disse que o projeto foi feito para melhoria do Conselho Tutelar e que para que o Conselho da Criança e Adolescente possa fazer sindicância caso haja algum problema com os conselheiros tutelares. Em votação simbólica, foi aprovado por unanimidade.  Discussão e votação do Projeto de Lei nº 50, de 6 de setembro de 2017, do Executivo, que dispõe sobre a revogação da Lei Municipal nº 3.034, de 20 de janeiro de 2017, conforme especifica. Em discussão, Cássia de Moraes disse que o projeto é o da Patrulha Mirim, ACESAC e ACORAC que sofreu denúncia anônima, uma coisa que era para ter sido feita em 2014 e agora está tudo de acordo com o marco regulatório, onde foram feitas todas as modificações de acordo com a lei; que todos os problemas ocorreram desde 2014 por culpa da Prefeitura Municipal; disse que ainda haverá o julgamento do processo, que envolve esta lei, por denúncia anônima, mas vamos aguardar o que será decidido; repetiu que o projeto revoga a lei feita em janeiro, sobre os convênios com as entidades. Em votação simbólica, foi aprovado por unanimidade. Discussão e votação do Projeto de Lei nº 49, de 31 de agosto de 2017, da Mesa Diretora, que institui o Vale Refeição no âmbito da Câmara Municipal de Cordeirópolis e dá outras providências. Em discussão, Geraldo Botion disse que está feliz com o projeto, parabenizando ao Sr. Presidente e aos membros da Mesa pela iniciativa, dizendo que é a medida é uma necessidade muito grande, foi muito estudado e visto a necessidade. Disse que, em agosto, sugeriu reajuste nos salários dos servidores municipais, dizendo que houve sábia decisão da presidência pela apresentação do projeto; disse que os funcionários estão felizes com esta proposta, pois sem os servidores os vereadores não são nada, e este caso é muito específico; manifestou sua gratidão pessoal aos autores do projeto pela proposta. Em votação simbólica, foi aprovado com sete votos favoráveis e um contrário. Emenda nº 1, da vereadora Mariana Fleury Tamiazo, que altera o art. 1º. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação simbólica, foi aprovada com sete votos e um contrário. Emenda nº 2, da vereadora Mariana Fleury Tamiazo, que altera o § 2º do art. 3º. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação simbólica, foi aprovada com sete votos e um contrário. Encerrada a Ordem do Dia, foi feita nova verificação de presença, onde responderam os seguintes vereadores: Anderson Antonio Hespanhol, Antonio Marcos da Silva, Cássia de Moraes, Cleverton Nunes Menezes, José Geraldo Botion, Laerte Lourenço, Mariana Fleury Tamiazo, Rinaldo de Lima e Sandra Cristina dos Santos. Havendo número regimental, iniciou-se a Explicação Pessoal, onde falaram os seguintes vereadores: Geraldo Botion realizou indicação verbal, dizendo que no último final de semana, na sexta à noite, participou de uma reunião na cidade e passeou pela Praça Comendador Jamil Abrahão Saad, que considera a mais bonita da região, mas que está faltando uma pessoa que dê um cuidado especial, com a implantação de flores e jardins bem-feitos; disse que em outros tempos, a praça era bem iluminada, e com a recente mudança, ela ficou na situação que está; pediu que seja destinado um a dois funcionários para lavar os bancos da praça pelo menos uma vez por semana, dizendo que sentou em um banco, tendo ficado com sua calça e camisa suja de terra; reafirmou a necessidade de limpeza e carinho com o local, dizendo que é muito bom passear na praça à noite, evitando passar embaixo de árvores de onde caem cocos; que espera que o prefeito atenda a sua solicitação, dizendo que o Chefe do Executivo é de uma época romântica, que faz lembrar dos tempos em que ela oferecia beleza e riqueza, sendo que é necessário colocar o homem certo e realizar algum tipo de irrigação; reafirmou que precisam ser colocados dois funcionários no local para a realização dos serviços necessários. Sandra dos Santos parabenizou a Secretaria de Educação, escolas, CEIs, diretores, coordenadores e pais de alunos, pela "Escola Aberta" realizada no último sábado, onde presenciou boas relações entre todos nestas escolas; disse que esteve no Gabinete do Prefeito nos últimos dias, na presença do Secretário do Meio Ambiente e da Coordenadora de Bem Estar Animal, onde ficou definido que o município irá fazer atendimento emergencial dos animais de rua, especialmente em situação de risco e emergências; falou que esteve na construção dos 430 apartamentos e 61 casas próximo à Vila Pereira, em companhia da Vice-Prefeita Fátima Celin, onde ouviu do responsável pela construtora que ela se comprometeu a construir uma rotatória, uma praça pública e uma adutora, para beneficiar os futuros moradores daqueles bairros; parabenizou as mulheres dos movimentos sindicais, que foram às ruas para defender a aposentadoria, em ato realizado pelo Fórum Nacional das Mulheres e centrais sindicais, com o objetivo de denunciar os efeitos da reforma da previdência na vida das mulheres. Antonio Marcos citou indicações que realizou nos últimos meses, e que vem sendo cobrado por diversas pessoas, especialmente idosos e dos bairros mais distantes do centro, como Jardim Eldorado, Cordeiro e Cascalho; apelou para que o Executivo olhasse com carinho a questão e atender ao apelo o mais rápido possível; falou sobre a grande quantidade de furtos existentes, especialmente de uma pessoa que sofreu furto de seus celulares por um motociclista em frente à antiga empresa Seda-Tex, na Vila Nova Brasília; que conversou com uma guarda municipal, que informou que foram furtados três celulares no Jardim Cordeiro; citou que esteve em uma fazenda onde houve uma clínica para dependentes químicos, convidando a todos para que visitem o local, que conta com pelo menos três moradores de Cordeirópolis; que é importante que todos se mobilizem para ajudar, sendo que toda semana moradores do bairro se dirigem ao local para auxiliar a quem precisa. Cássia de Moraes falou sobre reunião do Conselho Municipal de Assistência Social em que compareceu, onde foi abordado que no dia 6 de setembro foi feito um corte na área, reduzindo de R$ 59 bilhões para R$ 900 milhões os recursos,  refletindo no orçamento; disse que os Conselhos Municipais da Assistência Social pediu ajuda para que seja feito alguma coisa, para evitar que a Assistência Social seja extinta, especialmente com a redução de recursos dos últimos dias; disse que assistência social não é só pra dar cesta básica, mas atendimento à população; que ela estiver "doente", a educação, saúde e o planejamento ficará na mesma situação, pois haverá mais crianças para comer  na escola, por não ter em casa; que haverá mais doenças,  porque não terão o mínimo de saneamento básico, em âmbito nacional que irá refletir na nossa cidade; pediu para que seja enviado ofício ao Ministério do Desenvolvimento Social para evitar que esta situação não ocorra. Em aparte, Sandra dos Santos destacou a importância de se saber os papeis do governo federal e do município, para que não haja cobrança. Cássia de Moraes retornou dizendo que os recursos da assistência social seriam elevados a R$ 5,3 milhões, mas na proposta atual foi reduzido para R$ 4 milhões; pediu aos vereadores que aproveitem as emendas impositivas para aumentar os recursos desta área. O Sr. Presidente comunicou a realização de audiência das metas fiscais do 2º quadrimestre amanhã às 14 horas. Foi comunicado que será feita entrevista após à sessão com o vereador Rinaldo de Lima, que ficará à disposição posteriormente no site do Legislativo. Não havendo mais nada a ser tratado, o Sr. Presidente convocou os vereadores e vereadoras para a próxima sessão ordinária, que será realizada na terça-feira 3 de outubro, a partir das 19 horas, agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, da qual foi lavrada a presente ata, nos termos do art. 123 do Regimento Interno.  
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